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року складає 299,3 грн., а АМА-2 – 654,8 грн. Ще однією причиною 

розбіжності цін є різні виробники ЛЗ, які входять до складу аптечок.  
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Рис. Роздрібна ціна АМА, які відповідають ДСТУ 3961-2000 

Перелік медикаментів аптечки нового зразка є необхідним 

базовим набором, який при бажанні водій транспортного засобу 

доповнює іншими лікарськими препаратами.  
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Лікарями-урологами доведено, що запальні процеси, а також 

інфекція сечовидільної системи, особливо при хронічних формах 

захворювання, можуть призводити до тяжких наслідків, зокрема 

безпліддю, ураженню хряща тощо. Крім того, антибіотики, які 

застосовуються у схемі лікування урологічних захворювань, також 

можуть призводити до фертильності [3, 4]. 

При хронічних формах урологічних захворювань лікарями 

рекомендовано застосовувати лікарські рослинні засоби, оскільки 

доведено їх ефективність, а також кращу переносимість у порівнянні із 

синтетичними препаратами, особливо при тривалому використанні [4]. 

Тому постала проблема розробки нових лікарських рослинних 

засобів для лікування урологічних захворювань. 

З метою створення нових ефективних вітчизняних лікарських 

засобів на основі лікарської рослинної сировини для лікування 

урологічних захворювань нами була розроблена анкета для опитування 

провізорів.  

В попередніх наших публікаціях були приведені результати 

опитування лікарів, які показали доцільність створення нових 

лікарських рослинних засобів [1]. 

Для поглибленого вивчення цього питання нами проаналізовано 

відповіді 155 провізорів з різних регіонів України.  

В результаті узагальнення опитування провізорів встановлено, що 

59,80% жінок та 40,20% чоловіків мають урологічні проблеми.  

На рис. 1 наведено результати дослідження віку пацієнтів. Як 

видно з приведених даних, найчастіше в аптеку з урологічними 

захворюваннями звертаються пацієнти віком 41-50 років (44,12%), 

практично на одному рівні пацієнти віком понад 50 років (27,65%) та 

31-40 років (21,76%).  
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Рис. 1. Діаграма віку пацієнтів 

 

Частка синтетичних лікарських засобів складає 55,84%, 

лікарських рослинних засобів – 44,16%.  

Закордонні засоби є більш популярними – 65,38%, ніж вітчизняні 

– 34,62%. Ці показники свідчать про необхідність створення нових 

вітчизняних лікарських рослинних засобів. 

Лікарські форми розподіляються наступним чином: капсули – 65,13 

%, настойки – 16,92 %, інші лікарські форми – 10,26 %, збори – 7,69 %. 

Чоловіки частіше за все скаржаться на простатит (55,86 %), жінки 

– на цистит (94,87 %). 

Узагальнені дані стосовно дослідження урологічних захворювань 

за даними провізорів наведено на рис. 2.  

Висновки. Одержані результати показали перспективність та 

доцільність розробки та створення нових вітчизняних лікарських 

рослинних засобів для лікування урологічних захворювань. 
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Рис. 2. Діаграма урологічних захворювань  
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